
2021 社会　解答用紙
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A
投票参加率が６割をこえている

(２)
豊かな国とそうでない国との経済格差

１０歳代，２０歳代の若い有権者が，インターネットを使って，

（生産年齢人口が）減少し，人手不足が予測される一方で，出産・育児

3

1

材として確保しやすいという利点。

問
３

(１)
商品作物や鉱産資源の輸出にたよったモノカルチャー経済

B

6

で仕事を辞めた女性の多くは再就職を希望しており，こうした女性を人
問
６

選挙運動を積極的に行う

Ｃ

2

Ｐ
問
３

衆議院で出席議員の３分の２以上の多数の賛成により再可決したとき。

問
２

Ｒ

船舶などの軍需品の注文
問
４

財政格差を減らすために配分される地方交付税の割合が高い。

企業の倒産や失業者が増えた
5

4

小選挙区　　　　（制） 比例代表　　　　（制）
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問
５

B
問
５

やませによる冷害の影響を受けやすい地域なので，耐冷性に

内
容

 強いひとめぼれが栽培されるようになったから。　領地を保護し，守護や地頭に任命した

が難しかったため，金納により安定した。
問
４

東京都に比べ，地価の安い周辺の県に居住している多くの人々が，

減少 地主   東京都にある事業所や大学等に通勤・通学していると考えられる。
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問
２

避難場所や避難経路，標高などの情報を加える。

問
３

4

(２)
（以前の年貢による収入は）天候や天災により財源の確保 3


